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NOTA DE PRENSA
Movimiento Feminista de Madrid. 27 de febrero de 2023

El Movimiento Feminista de Madrid convoca la manifestación del 8 de marzo crítica con las políticas antifeministas y neoliberales de Sánchez y de Díaz Ayuso
 
 
Las organizaciones del Movimiento Feminista de Madrid (MFM) señalan que su convocatoria se distancia de quienes usurpan el nombre del feminismo para ejecutar políticas neoliberales contrarias a los derechos de las mujeres, y el Día Internacional de la Mujer como elemento de propaganda partidista.

El MFM pide la dimisión o cese de Irene Montero por su pésima gestión en las políticas de igualdad de su Ministerio y la reprobación del presidente del Gobierno, por haberla mantenido en el cargo y ser responsable directo de la gestión del Ministerio de Igualdad.
 
La manifestación partirá el 8 de marzo de 2023 a las 18.30h de la Glorieta de Atocha y recorrerá la calle de Atocha en sentido de subida hasta la Plaza de la Provincia, junto al ministerio de Exteriores.
 
El MFM convoca a los medios de comunicación a una rueda de prensa el próximo día 2 de marzo, a las 11:00h, en la calle Bravo Murillo, 4 (locales), 28015 Madrid.
 
 
 
Las feministas señalan los incumplimientos, las chapuzas y las mordazas del Gobierno de coaliciónn:
Incumplimiento de la promesa del presidente del Gobierno, Pedro Sánchez, de avanzar en esta legislatura en la abolición de la prostitución. El proyecto legislativo elaborado por las organizaciones de mujeres como Ley Orgánica Abolicionista del Sistema Prostitucional se presentó hace ya dos años a la sociedad y al Gobierno y duerme en algún cajón ministerial.
Incumplimiento del Acuerdo del Gobierno de Coalición (punto 7.6) en el que se comprometía a impulsar “una protección reforzada de los menores para evitar el acceso a la pornografía”.
Incumplimiento del Acuerdo del Gobierno de Coalición (punto 7.7) en el que se comprometía a actuar frente a las agencias que ofrecen la práctica de la explotación reproductiva y compraventa de bebés (vientres de alquiler). La Dirección General de los Registros y del Notariado permite (mediante la Instrucción de 5 de octubre de 2010) la importación de bebés a la carta y, por tanto, la explotación de mujeres vulnerables en el extranjero, a pesar de ser una práctica ilegal en nuestro país.
Incumplimiento de la lucha eficaz contra la violencia machista, con el aumento de los indicadores de desprotección de las mujeres: durante el año 2022, el 40% de las víctimas de feminicidios de pareja o expareja había denunciado a su agresor. Los datos revelan el fallo gravísimo del Estado en la protección de sus ciudadanas, en la detección y en la prevención del terrorismo machista.
Incumplimiento de la Ley de Igualdad, para la promoción de una representación justa de mujeres en los ámbitos de la cultura, la empresa y otros. Un incumplimiento que en los últimos tiempos toma el giro del relato posmoderno, cuando la promoción de la presencia justa de mujeres se menosprecia como algo “muy binario”.
Incumplimiento en lograr la reducción de las brechas laborales y de las pensiones, ya que, por el contrario, ha aumentado la desigualdad de rentas entre mujeres y hombres en la postpandemia.
Chapuza, en la reforma del Código Penal que ha llevado a las revisiones a la baja de las condenas para centenares de agresores sexuales en nuestro país, e incluso excarcelaciones en algunos casos. Las feministas reclamaron en las calles y en sus documentos luchar contra la impunidad, nunca una rebaja penal. Las feministas advirtieron de ello y no fueron escuchadas. Además, la exclusión de la prostitución y la pornografía como formas de violencia sexual en la nueva ley de garantía integral de la libertad sexual establece, de facto, la posibilidad de anular la protección contra la violencia sexual con un simple billete. La Ley deja fuera de su protección precisamente a mujeres muy vulnerables, empobrecidas, en su mayoría migradas y violentadas desde muy jóvenes.
Mordazas de nuevo cuño, establecidas en la mal llamada “ley trans” estatal, que reinstaura la censura administrativa en nuestro país con la posibilidad de multas de hasta 150.000 euros al pensamiento crítico feminista. El feminismo lleva 300 años erradicando los roles sexuales y los estereotipos asociados a los sexos en aras de la libertad de las mujeres. Se muestra igualmente contrario a la hormonación de menores sanos en virtud de su autodiagnóstico.

Las feministas señalan también su oposición frontal a las políticas neoliberales del Gobierno de la Comunidad de Madrid:
La oposición a la llamada “ley trans” estatal en lo referido a la elección a voluntad del registro legal del sexo se hace extensiva a las disposiciones de las “leyes trans” autonómicas, que amparan protocolos educativos y sanitarios regresivos y anticientíficos. La responsabilidad de las consecuencias de estas leyes regionales se extiende a todos los partidos que las han promovido, a izquierda y a derecha del arco político.
Las feministas defienden lo público y denuncian el desguace del sistema público de salud por parte de la presidenta regional, Isabel Díaz Ayuso. La Sanidad Pública es un derecho irrenunciable. La lucha de quienes trabajan en ella, mayoritariamente mujeres, es nuestra lucha.
Defender nuestra sanidad es imprescindible para la igualdad de mujeres y niñas, para nuestros derechos de salud, para la detección de la violencia machista y de las agresiones sexuales a menores.
Defendemos el derecho al aborto, con libre elección de método –farmacológico o quirúrgico–, en la sanidad pública y en tu hospital.

 
 
Con el lema “Feministas en lucha por los derechos de las mujeres”, la manifestación llevará a la calle en el Día Internacional de la Mujer las demandas del feminismo, resumidas en estas
8 reivindicaciones feministas para el 8 de marzo:
 
1. El feminismo es internacionalista y ninguna tradición está por encima de los derechos de las mujeres.
2. Exigimos políticas públicas contra la brecha laboral y por las mujeres más vulnerables.
3. Contra la cultura de la violación. El feminismo es abolicionista del sistema prostitucional, exige la reforma de la ley de libertad sexual y denuncia la pornografía.
4. Las feministas defendemos lo público: sanidad y servicios sociales son un derecho.
5. Por nuestros derechos sexuales y reproductivos, contra la explotación reproductiva y el mercado de óvulos.
6. Contra el borrado de las mujeres y la idea reaccionaria del cuerpo equivocado.
7. Por la coeducación y el reconocimiento cultural de las mujeres.
8. Contra la violencia machista y la justicia patriarcal, por el fin de los feminicidios.


Una manifestación feminista para el 8 de marzo
 
No existe hoy en Madrid la posibilidad real de integrar las verdaderas reivindicaciones del feminismo en otros espacios, en los que se impide por activa y por pasiva la participación de quienes somos contrarias a la explotación sexual y reproductiva. En otros espacios se bloquea deliberadamente la agenda política feminista. No hay ninguna voluntad de integrar a quienes somos continuadoras del legado feminista, de quienes lucharon por nuestros derechos, los de las mujeres, y por la defensa de valores y principios de igualdad consustanciales a la democracia.
El Movimiento Feminista de Madrid es un espacio de trabajo organizado de forma autónoma por las organizaciones feministas de la Comunidad de Madrid, que engloba asociaciones con una trayectoria de varias décadas, y otras más recientes compuestas por jóvenes militantes. Somos el mayor espacio de encuentro del feminismo asociativo en la región.
El MFM no tiene ninguna relación orgánica ni afinidad con ningún partido político parlamentario. 
En los últimos años, sectores afines al Gobierno de coalición han colonizado una manifestación histórica para convertirla en un evento oficialista al servicio de sus carreras políticas y de intereses ajenos a los derechos de las mujeres. El MFM no será cómplice de esa usurpación.
 
 
Datos de la convocatoria de rueda de prensa:
⇒2 de marzo de 2023.
⇒11:00 horas.
⇒ Bravo Murillo, 4 (locales), 28015 Madrid.
 
 
Datos de la convocatoria de manifestación:
⇒8 de marzo de 2023.
⇒18:30 horas.
⇒Desde la Glorieta de Atocha, recorrido por la calle Atocha en sentido de subida hasta la plaza de la Provincia (Ministerio de Exteriores).


Teléfonos de contacto:
Portavoces del MFM para el 8 de marzo de 2023:
Ana de Blas +34 609 179 773
Cristina Lozano +34 652 304 586
Lola Venegas +34 618 117 312
 
Correo electrónico:
movimientofeministademadrid@gmail.com

Redes sociales :
Facebook: Movimiento feminista de Madrid - MFM
Twitter: @MovFemMad
Instagram: @movimientofeministademadrid
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